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Κοινή χρήση 

 

Στο Τριμελές Εφετείο επί Κακουργημάτων Δωδεκανήσου παραπέμφθηκε να               

δικαστεί η υπόθεση 51χρονου Τούρκου που κατηγορείται για τη μεταφορά                   

μεταναστών στο Φαρμακονήσι και τη πρόκληση ναυαγίου πέρυσι τον Γενάρη,                   

όπου 11 άτομα βρήκαν τραγικό θάνατο και άλλοι 8 αγνοούνται! 

Η υπόθεση επρόκειτο να εκδικαστεί προχθές από το Μονομελές Εφετείο επί                     

Κακουργημάτων Δωδεκανήσου όμως το δικαστήριο εξετάζοντας τα στοιχεία της                 

https://www.rodiaki.gr/news/9/astynomiko


δικογραφίας αποφάσισε ότι είναι αναρμόδιο (καθώς υπάρχει θάνατος) και παρέπεμψε                   

την υπόθεση στο ακροατήριο του Τριμελούς Εφετείου επί Κακουργημάτων                 

Δωδεκανήσου. 

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του Λιμενικού Σώματος, πρωινές ώρες της                   

Παρασκευής 22 Ιανουαρίου 2016 ξύλινη βάρκα με 49 συνολικά πρόσφυγες, προσάραξε                     

σε βραχώδες σημείο ανατολικά των ακτών του Φαρμακονησίου, ενώ 40 εξ αυτών                       

κατάφεραν να αποβιβαστούν στην ξηρά. 

Υπό το συντονισμό του ΕΚΣΕΔ σκάφος του Λιμενικού, σκάφος του Ηνωμένου Βασιλείου                       

και άλλα βοηθητικά σκάφη εντόπισαν και ανέσυραν οκτώ σορούς (6 παιδιά και 2                         

γυναίκες), ενώ  περισυνέλεξαν σώο ένα κορίτσι. 

Από την προανάκριση που έγινε διαπιστώθηκε ότι το ταξίδι για τους τουλάχιστον 56                         

Ιρακινούς που επέβαιναν στη βάρκα ξεκίνησε από την πόλη Δίδυμα (DIDIM ) της                         

Τουρκίας με προορισμό της ακτές των νησιών μας. 

Εξαιτίας των άσχημων καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή αλλά και                     

την υπερφόρτωση της βάρκας μήκους 8 μέτρων, αυτή προσάραξε και βούλιαξε με                       

αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο 3 γυναίκες, 5 παιδιά οι οποίοι ταυτοποιήθηκαν,                       

μία γυναίκα και δύο παιδιά αγνώστου ταυτότητας ενώ αγνοούνται άλλα 8 άτομα (ένας                         

άνδρας, μία γυναίκα και 6 παιδιά). 

Σε βάρος του 51χρονου Τούρκου ο οποίος συνελήφθη ως ο κυβερνήτης του σκάφους                         

ασκήθηκαν ποινικές διώξεις σε βαθμό κακουργήματος για παράνομη μεταφορά στην                   

Ελλάδα υπηκόων τρίτων χωρών εκ κερδοσκοπίας, παράνομη είσοδο στη χώρα, εξ’                     

αμελείας πρόκληση ναυαγίου από τον οποίο μπορούσε να προκύψει κίνδυνος σε                     

θάνατο και προκλήθηκε θάνατος, παράνομη οπλοφορία καθώς ο Τούρκος έφερε επάνω                     

του κατά τη σύλληψή του ένα μαχαίρι με μήκος λάμας 14 εκατοστών. 
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